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		Не се замисляте за възможен проблем, докато не ви се случи. Безплодието обаче засяга все повече двойки по една или друга причина, като редица фактори са предотвратими, което означава, че то може да бъде не толкова чест проблем.

Много от рисковите фактори за безплодие са еднакви и за мъжа, и за жената. Най-основните са:

	Възраст. След 30-годишна възраст възможността жената да забременее започва да намалява. Безплодието при жени над тази възраст може да се дължи на висок процент хромозомни аномалии в яйцеклетката поради факта, че тя остарява или други здравословни проблеми й се отразяват. Мъже над 40 години също са засегнати от безплодие значително по-често, отколкото младите мъже.
	Тютюнопушене. Вероятността да настъпи бременност е малка, дори и ако един от партньорите пуши. Пушенето се отразява негативно и на лечението при безплодие. Абортите при жени пушачки също са значително повече.
	Злоупотреба с алкохол. За жените няма безопасно количество алкохол, когато им предстои забременяване или са бременни. Употребата на алкохол повишава риска от вродени аномалии, а злоупотребата с алкохол прави забременяването по-трудно. Умереното количество алкохол не е противопоказано за мъжете и се предполага, че не намалява способността им за оплождане.
	Наднормено тегло. Способността на жената да забременее е често нарушена, ако тя е със затлъстяване и води нерационален начин на живот. В допълнение, открито е, че се нарушава производството на сперматозоиди при мъже със затлъстяване.
	Поднормено тегло. Рискови групи са жените с хранителни разстройства като анорексия и булимия, както и жените, които следват нискокалорични диети или се ограничават значително в разнообразието на храните.
	Прекалено физическо натоварване. Според някои проучвания спортното физическо натоварване повече от 7 часа седмично се свързва с проблеми при овулацията. От друга страна, недостатъчната физическа активност предразполага към затлъстяване, което също е рисков фактор.


По статия на Mayo Clinic
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Стресът преди забременяване е опасен за бебето

			16.01.2017 (Коментари: 1) 

			Стресът няколко месеца преди зачеване увеличава с 53% риска от смърт на бебето през първата една година от живота му, предупреждават учени от университета на Индиана, предаде БГНЕС.
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			Пътят на всяка жена, бореща се да има дете

			23.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 41) 

			Това е изповедта на една жена, която е преживяла възможно най-ужасното нещо – дълги години искане да има дете и несполучливите опити.
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			Знаем ли всичко за недоносените бебета

			29.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Според определение на Световната здравна организация, недоносено е дете, родено преждевременно, преди завършване на 37 седмица от бременността на майката.
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			Алгебра на зачеването

			25.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Кога да потърсим специалист, ако бебето се бави?
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			Сега е идеалното време за забременяване

			13.05.2013 (Коментари: 20) 

			Сега е идеалното време да забременеете, тъй като децата, заченати през пролетта, са по-здрави, показва ново проучване.
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			Ин витро АГ Медицински център „Димитров“

			20.12.2012 / ПЛАТЕНА ПУБЛИКАЦИЯ (Коментари: 2) 

			Ин витро АГ Медицински център „Димитров“ e създаден през 1995 г. » Прочети
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			КЛИНИКА МАЛИНОВ – ИН ВИТРО ЛАБОРАТОРИЯ

			12.11.2012 / ПЛАТЕНА ПУБЛИКАЦИЯ (Коментари: 26) 

			КЛИНИКА МАЛИНОВ – ИН ВИТРО ЛАБОРАТОРИЯ
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			Проблемното забременяване заздравява връзката между мъжа и жената

			6.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			Ако вече няколко месеци и дори години с вашия партньор се опитвате да имате дете, но неуспешно, то няма начин вашата връзка да не се е променила.
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			Много секс не помага за забременяването

			30.10.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 7) 

			Взимайки решение за забременяване, повечето двойки правят една основна грешка – започват да мислят само за забременяването и да правят секс във всеки удобен момент, дори и по няколко пъти на ден.
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			Дни за забременяване

			28.09.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 7) 

			За разлика от мъжа при жената яйцеклетките се отделят не непрекъснато, а в определен момент от месечния цикъл, наречен овулация.
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